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Warszawa, dnia  09-09-2014 r.

S

Biuro Zaméwien Publicznych
ZP- 04/44/2014

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na
., Ustugi ubezpieczeniowe” (nr sprawy 34/2014).

Pytania zadane przez Wykonawcow uczestniczacych w postgpowarniu na podstawie art. 38
ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z2010r. Nr 113, poz. 759 z péZn. zm.) zwang Ustawa;

Czesc I

1. Prosimy o potwierdzenie, Ze zabezpicczenia przeciwpozarowe i przeciwkradziezowe w
budynkach zgfoszonych do ubezpieczenia sa zgodne z przepisami.
ODPOWIEDZ: Tak, wszystkie zainstalowane zabezpieczenia sa zgodne z przepisami,

2. Czy na okres lat 2014 - 2017 planowane sq w szpitalu remonty - jakie, kiedy?
ODPOWIEDZ: Plany wieloletnie sa w trakcie opracowarn.

3. Czy na okres lat 2014 - 2017 planowane sg inwestycje typu rozbudowa, budowa, przebudowa
obiektow istniejacych lub nowych.
ODPOWIEDZ: Plany wieloletnie s w trakcie opracowan.

4. Jakie prace remontowe, budowlane trwajg na terenie szpitala w chwili obecngj? Czy teren prac
jest wylaezony z uzytkowania, czy jest tam prowadzona dziatalnosc?
ODPOWIEDZ: W chwili obecnej nie s3 prowadzone Zadne prace remontowe,

5. Prosimy o informacje ile wérod sprzetu medycznego jest urzadzen starszych niz 5 lat i jaka
jest wartosé tego sprzetu

ODPOWIEDYZ: Wartosé¢ sprzetn medycznego starszego niz 5 lat — 13 379 202,82 z}, Wykaz

do wgladu w siedzibie zamawiajacego.

6. Prosimy o udostgpnienie wykazu sprzgtu medycznego.
ODPOWIEDZ: Wykaz do wgladu w siedzibie zamawiajacego.

7. Prosimy o wykaz sprz¢tu medycznego o wartosci jednostkowej powyzej 500 000 zt.
ODPOWIEDZ: Wykaz w zalaczeniu- Zalgcznik nr 1

8. Prosimy o udostgpnienic Instrukcji Bezpieczenstwa Pozarowego wraz z zalgcznikami. Kiedy
byta ostatnia aktualizacja Instrukeji?
ODPOWIEDZ: Do wgladu w siedzibie zamawiajacego.

9. Czy w okresie ostatnich 5 lat mialy miejsce szkody w mieniu, ktére nie bylo zgtoszone do
ubezpieczenia albo szkody, co do ktérych byla odmowa wyplaty odszkodowania; jesli tak,
prosimy o wykaz takich szkdd. '

ODPOWIEDZ: Niemialy miejsca.

10. Jakie elementy/przedmioty skladaja si¢ na wartodci niematerialne i prawne zgloszone do
ubezpieczenia (z suma ubezpieczenia 298.037,61 zi) oraz na niskocenne sktadniki mienia

(134.524,41 z1)?
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ODPOWIEDZ Na niskocenne skladniki mienia skiada sug "d'i"d’bny sprzet medyczny oraz
gospodarczy. Elementy skladajace si¢ na wartodci niematerialne i prawne- Zatacznik nr 2

Pytania dotyczg Czgsei 1 zamodwienia: ubezpieczenie od wszystkich ryzyk.
1. Prosimy o uzupelnienie Zatacznika nr 12 do STIWZ — , Zestawienie budynkdw 1 budowli” o :
¢) podanie zabezpieczen przeciwpozarowych i przeciwkradziezowych poszczegdlnych budynkdw

ODPOWIEDZ:
1. Woda jako Srodek gasniczy.

a) sie¢ wodociggowa

b) hydranty przeciwpozarowe:

- wewngtrzne

- zewnetrzne

2. Na terenie szpitala znajduja si¢ gasnice (liczba gasnic zgodna z PPOZ}):

a) proszkowe

b) sniegowe

¢c) CO2

3. Szpital wyposazony jest w instalacje automatycznego i r¢cznego sygnalizowania powstania pozaru.
Alarmowanie strazy pozarnej.

4. Na terenie Szpitala znajduje sie awaryjny generator pradu.

5. Teren szpitala jest ogrodzony i oswietlony.

6. W Kasie, aptece i administracji zainstalowany jest alarm. W kasie dodatkowo zainstalowany jest
przycisk antynapadowy.

7. SPZOZ posiada umowe z firma ochroniarskg Pantera.

8. Kraty sa zainstalowane w oknach na parterze.

9. Gotdéwka przechowywana jest w przystosowanej kasie zgodnie z przepisami.
10. Odleglosé od najblizszej strazy pozarnej wynosi 2 kim.

11.0znakowane sa:

- drogi pozarowe

- drogi i wyjscia ewakuacyjne

- lokalizacje sprzetu ppoz

3. Czy budynki , budowle podlegajace ubezpieczeniu sa nieuzytkowane, przeznaczone do rozbiorki,
pustostany , wylaczone ( lub planowane jest w ciagu okresu zamdwienia wylaczenie ) z eksploatacji -
jezeli tak to prosimy o podanie :

a) przyczyny wylaczenia budynkow /budowli z eksploatacji ,

b) w jaki sposéb budynki beda zabezpieczone przed dostgpem osob niepowotanych

¢) przewidywany okres braku eksploatacji (w miesiacach),

d) trybu sprawdzania przez Ubezpieczajacego kazdej z takich lokalizacji na okolicznos¢ zajscia
niekorzystnych zmian od daty zaprzestania uzytkowania .

e) podanie lokalizacji.

ODPOWIEDZ: Nie.

4. Prosimy o potwierdzenie, z¢ wszystkie budynki zgloszone do ubezpieczenia posiadajg pozwolenie
na uzytkowanie stosownie do aktualnego przeznaczenia;
W przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie budynkéw nieposiadajacych takiego pozwolenia wraz

z okresleniem przyczyny
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"~ ODPOWIEDZ: Sipital nie posiada pozwolen na uzytkowanie poszc'zeg'él'ny'ch“ budyn'kdw'-m
zrodlowa dokumentacja techmiczna ( w tym rdéwniez pozwolenia na uzytkowanie) jest
niedostepna (budynki Szpitala powstaly w latach 50-tych XX wieku)
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5. Prosimy o potwierdzenie, ze wszystkie budynki zgtoszone do ubezpieczenia i ich instalacje
poddawane sa regularnym przegladom wynikajacym z przepiséw prawa, co potwierdzone jest
kazdorazowo pisermnnym protokolami.

W przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie budynkow niespetniajacych powyzszego warunku
wraz z okresleniem przyczyny

ODPOWIEDZ: Tak.

6. Prosimy o potwierdzenie, ze zabezpieczenia ppoz zastosowane w miejscach ubezpieczenia sg
zgodne z obowigzujacymi przepisami oraz posiadaja aktualne przeglady i badania.

W przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie lokalizacji niespetniajacych powyzszego warunku wraz
z okresleniem przyczyny

ODPOWIEDZ: Tak

18. W odniesieniu do Zatacznika nr 15 do SIWZ ,,Opis przedmiotu zamowienia™ pkt. 1.4 - ,,przedmiot
i sumy ubezpieczenia”, prosimy o :

a) podanie (tam gdzie brakuje ) systemu ubezpieczenia (sumy stale, pierwsze ryzyko)

b) udostepnienie wykazu sprzgtu elektronicznego i medycznego wraz z sumami ubezpieczenia
ODPOWIEDZ:

a) Zamawiajacy podaje systemy ubezpieczenia:

- budynki i budowle — sumy stale

- §rodki trwale — sumy stale

- warto§ci niematerialne i prawne — sumy stale

- niskocenne skladniki majatku — pierwsze ryzyko

- dewastacja/wandalizm — pierwsze ryzyko

- $rodki obrotowe — sumy stale

b) Wykaz do wgladu w siedzibie Zamawiajacego.

26. Prosimy o okreslenie wartosci PML .

Jezeli nie jest to mozliwe — prosimy o wskazanie obiektu/lokalizacji o najwyiszej tacznej sumie
ubezpieczenia mienia zgloszonego do ubezpieczenia (budynek/kompleks budynkéw wraz z mieniem
w nim/nich znajdujacym sig) oraz okreslenie tej wartosci.

ODPOWIEDZ: To znakomita wiekszosé majatku, gdyz tylke budynek biurowy stanowi osobny
budynek.

28. Prosimy o wskazanie sprzgtu elektronicznego zlokalizowanego ponizej poziomu gruntu i podanie
jego lacznej sumy ubezpieczenia

ODPOWIEDZ: Ponizej gruntu czeSciowo zlokalizowana jest centralna sterylizatornia,
laboratorium Zakladu Patomorfologii.
Sprzet zlokalizowany poniiej gruntu:
Zestawy komputerowe szt 3, Procesor tkankowy, Stanowisko modutowe, Kryostst, Mikroskopy
szt. 3, Sterylizator szt. 3, Myjnia dezynfektor, Myjnia ultradZwigkowa. Eaczna wartosc-

1311 266,31

35. Prosimy o informacje czy przedmiotem ubezpieczenia w ramach ,,Srodk6w obrotowych” jest krew,
osocze, odezynniki itp. Jezeli tak to prosimy o potwierdzenie, Ze wartos¢ srodkdw obrotowych w
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mpostaci krwi, 0socza, 6d¢@nnikéw 'itp. ustalona bedzie na podstawie c')'b'bwliézujaccégb w dniu szkody -
Rozporzadzenia Ministra Zdrowia w sprawie okreslenia wysokosci oplat za krew i jej sktadniki

gt

ODPOWIEDZ: Nie wechodzi w zakres ubezpieczenia.

PYTANIE 4 W ramach ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk znajduje si¢ elektroniczny sprzet
przenoény, prosimy o doprecyzowanie, ze jest on objety ubezpieczeniem tylko w miejscu
ubezpieczenia - lokalizacjach Zamawiajacego.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy potwierdza.

PYTANIE 5 Czy sprzgt elektroniczny zgtoszony do ubezpieczenia w ramach ubezpieczenia
mienia od wszystkich ryzyk znajduje si¢ w pomieszczeniu: a/ o zwigkszonym zagroZeniu
dziatania wody,

b/ wyposazonym w iryskacze/ badz gasnice proszkowe,

¢/ ¢zy szpital ma podpisana umowg w zakresie cyklicznego serwisu sprzgtu medycznego

zgodnego z zaleceniami producenta?

ODPOWIEDZ: a) Nie, pomieszczenia nie sa pomieszczeniami o zwigkszonym zagrozeniu
dzialania wody,

b) Szpital nie posiada instalacji tryskaczowej, w uzyciu sg gasnice proszkowe,

c) caly sprzet medyczoy jest cyklicznie poddawany serwisowi zgodnemu z zalecemiami
producenta. Szpital posiada podpisane umowy na serwis czedci sprzetu,

PYTANIE 7

Prosze o podanie wartosci sprzetu elektronicznego 1 medycznego w ramach ubezpieczenia mienia od
wszystkich ryzyk w pozycji maszyny, urzadzenia, wyposazenie.

ODPOWIEDZ: Sprzet elektroniczny {(maszyny)- Gr. IV- 1 873 354,14

Urzadzenia- Gr. V i VI- 641 147,04

Wyposazenie- Gr, VIII- 35 150 706,52

PYTANIE 8
Prosimy o potwierdzenie, ze zgloszony do ubezpieczenia wszelki sprzgt elektroniczny, maszyny
zostaly wyposazone w urzadzenia zabezpieczajace przed wyladowaniami atmosferycznymi i

przepieciami.
Urzadzenia te sg =zainstalowane i konserwowane zgodnie z zaleceniami producentoéw sprzgtu
elektronicznego 1 urzadzen zabezpieczajacych 1 alarmowych. Oznacza to, Ze urzadzenia

zabezpieczajace przed wyladowaniami atmosferycznymi i przepigciami sg :

1) konserwowane przez specjalistyczny personel producenta lub dostawey, zgodnie z obowiazujacymi
przepisami i zaleceniami producenta,

2) nadzorowane przez przeszkolony personel Ubezpieczajacego, wyposazone w automatyczne
urzadzenia do awaryjnego wylaczania odpowiadajace najnowszym wymogom dotyczacym sprzgtu
elektronicznego oraz zaleceniom producenta sprzgtu elektronicznego.

ODPOWIEDZ: 1) Tak, urzadzenia zabezpieczajace przed wyladowaniami atmosferycznyml i
przepigciami s konserwowane przez specjalistyczny personel,

2) Tak, urzgdzenia te sa nadzorowane przez personel ubezpieczajacego i sa wyposazone zgodnie
z zaleceniami producenta.

PYTANIE 19

Klauzula szkéd spowodowanych przerwa w dostawie mediéw — prosimy o informacje:
czy byly takie zdarzenia w okresie ostatnich 5 Iat,

jak dlugo trwaly przerwy w dostawie mediow,

czy byly roszezenia, czy wyptacono odszkodowania,

jak szpital jest zabezpieczony przed skutkami przerwy w dostawie medidw?
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zamontowany awaryjiy generator pradu

PYTANIE 22

Klauzula zabezpieczen

Prosimy o potwierdzenie, 2e zabezpieczenia przeciwpozarowe i przeciwkradziezowe speliniaja
wymogi okreslone odpowiednimi przepisami prawa.

ODPOWIEDZ: Tak.

PYTANIE 24

Czy w chwili obecnej trwaja na terenie zgtoszonych do ubezpieczenia lokalizacji jakie$ inwestycje,
budowy, remonty, modernizacje? Czy teren prac jest wytaczony z uzytkowania, czy jest tam
prowadzona dziatalno$¢? Czy prace te nie wymagajg pozwolenia na budowe, czy nie naruszaja
konstrukcji nosnej obiektu lub konstrukeji dachu?

ODPOWIEDZ: W chwili obecnej nie sq prowadzone zadne prace:

PYTANIE 25

Czy Zamawiajacy posiada pustostany jesli tak prosimy o podanie wartosci pustostanéw zgloszonych
do ubezpieczenia oraz wartosci mienia w nich znajdujacego sie.

ODPOWIEDZ: Szpitala nie posiada pustostanow.

PYTANIE 26

Prosimy o informacje, czy wszystkie budynki zgloszone do Ubezpicczenia posiadajg aktualny
protokot z okresowego(pigeioletniego) przegladu stanu technicznego obiektu budowlanego.
ODPOWIEDZ: Tak, okresowy przeglad pigcioletni zostal wykonany w grudniu 2013r.

Pytanie 27

Prosimy o potwierdzenie, ze kazdy uzytkowany przez Zamawiajacego budynek ma aktualng
Instrukeji Bezpieczenstwa Pozarowego

ODPOWIEDZ: Nie, Instrukcja Bezpieczenstwa Przeciwpozarowego nie jest aktualna.

Pytanie 28

Czy Zamawiajacy posiada umowy o konserwacje ubezpieczonego sprzgtu elektronicznego. Jesli tak ,
czy pozostajg w mocy w okresie ubezpieczenia sprzgtu elektronicznego.

ODPOWIEDZ: Caly sprzet medyczny jest cyklicznie poddawany serwisowi zgodnemu z
zaleceniami producenta. Szpital posiada podpisane umowy na serwis czesci sprzetu.

PYTANIE 29

a) czy zghoszony do ubezpieczenia sprzet elektroniczny zlokalizowany jest ponizej poziomu gruntu;
b) czy zgloszony do ubezpieczenia sprzgt elektroniczny zlokalizowany jest w pomieszczeniach

o zwigkszonym zagrozeniu dzialania wody.

ODPOWIEDZ: a) czeSciowo tak (centralna sterylizatornia, laboratorium Zakladu

Patomorfologii)
b} Nie, pomieszczenia w ktérych zainstalowany jest ten sprzet nie sy pomieszczeniami o
zwiekszonym zagrozeniu dzialania wody.

PYTANIE 33
Czy Zamawiajacy przewiduje w ciagu trwania okresu ochrony prace remontowe?
ODPOWIEDZ: Tak.

PYTANIE 34
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"Na jaki dziefi (prosimy o podanie pelnej daty) zostat sparzadzony zatacznik or 6 — dotyczacy

szkodowosei
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy informuje, ze podana szkodowo§¢ w zalaczniku Nr 6 sporzadzona

byla na dzien 07-07-2014 r.

PYTANIE 35

Prosimy o informacje czy wystapily jakies szkody, ktére byly poza zakresem ubezpieczenia

w dotychczasowych umowach ubezpieczenia, a ktére mogly by¢ pokryte w ramach zakresu
ubezpieczenia okre§lonego w ramach aktualnej SIWZ lub nie wykazane szkody ktore przekroczyly
okreslone w dotychczasowym programie limity odpowiedzialnosci(ile bylo takich zdarzen i jakiego
typu byly to szkody

ODPOWIEDZ: Nie

PYTANIE 36

Prosimy o informacje kiedy zostaty przeprowadzone ostatnie remonty dachéw i w jakim stanie jest
stolarka okienna. Jesli takie modernizacje zostaly wykonane prosimy o informacje w ktorych
budynkach i wartosé tych budynkow

ODPOWIEDZ: Remonty dachéw zostaly wykonane w latach 2003-2004. W calym Szpitalu
stolarka okienna zostala wymieniona w latach 2002-2004. Powyzsze modernizacje zostaly
wykonane w budynkach A, B, C, D, archiwum, Administracyjnym.

PYTANIE 37
Czy pomieszczenia techniczne posiadaja system detekeji?
ODPOWIEDZ: Tak.

PYTANIE 338

Czy na korytarzach drzwi pozarowe posiadaja zamontowane ,elekterotrzymacze-elektromagnesy” i sq
sprzezone z systemem sygnalizacji pozaru (czyli w trakcie pozaru drzwi zamykaja si¢ chronigg strefe
przed zadymieniem)?

ODPOWIEDZ: Nie.

PYTANIE 39

Czy firmy zewnetrzne wybierane w przetargu do obstugi urzadzen medycznych/technicznych
posiadaja ubezpieczenie OC oraz ,,stosowne certyfikaty od producenta™?”

ODPOWIEDZ: Tak.

PYTANIE 40

Czy pomieszezenia oraz praca pracownikoéw ochrony, lekarzy obstugujacych gléwne urzadzenia
medyczne np. tomograf komputerowy sa rejestrowane przez monitoring wewnetrzny?
ODPOWIEDZ: Nie.

PYTANIE 41

Czy Szpital posiada urzadzenia podtrzymujace zasilanie w przypadku braku dostaw energii/zaniku
zasilania. Czy urzadzenia chiodnicze sg do nich podiaczone? Ile jest takich urzadzen?
ODPOWIEDZ: Szpital posiada agregat pradotworczy, w przypadku braku dostawy
energii/zaniku zasilania. Urzadzenia chlodnicze sg do niego podlgczone. Posiadamy 57 lodowek,
3 chlodziarko-Zamrazarki, 2 szafy chlodnicze oraz prosektorium.

PYTANIE 42

Agregaty pradotwdrcze:

a/ jak czesto wykonywane sa przeglady okresowe i konserwacja agregatiw pradotwérezych,
b/ na jaki czas pracy agregatow wystarcza magazynowane paliwo,

¢/ czy agregaty dzialaja w automacie w przypadku zaniku energii elektrycznej;
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ODPOWIEDZ: a) przeglad pigcioletni zgodnie z zaleceniami producenta, co dwa tygodnie
uruchomienia agregatu w celu sprawdzenia dziatania, codzienna obserwacja przez firme
serwisujacy instalacje Szpitala,

b) na 7 godzin ciaglej pracy agregatu pod pelnym obciazeniem (okolo 3001)

c) tak

PYTANIE 44

Czy pomieszezenia, w ktorych znajduja sig urzadzenia i sprzet elektroniczny dysponuja niezaleznymi
(w stosunku do pozostatej czesci budynku/6w) systemami wentylacji i klimatyzacji, czy wykonywane
nie pézniej niz 12 miesigcy temu przeglady techniczne nie wykazaty stanéw niepozadanych.
ODPOWIEDZ: Nie.
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PYTANIE 45

Czy pomieszczenia, w ktorych znajduja sig urzadzenia i sprzet elektroniczny sa zaopatrzone w
zapasowe systemy infrastrukturalne (przewody, kanaty technologiczne, urzadzenia

podirzymujace zasilanie, inne) na wypadek awarii, uszkodzenia, bledu cziowieka lub innego stanu
niepozadanego mogacego negatywnie wplynaé na prawidlowosé dziatania w/w urzadzer i sprzgtu. W
przypadku odpowiedzi negatywnej, prosimy

0 wylaczenie odpowiedzialnosci wykonawey w odniesieniu do szkod, ktérych powstanie lub rozmiar
byt wynikiem braku systemu zapasowego.

ODPOWIEDZ: Wigkszosé tych pomieszczen posiada zasilanie rezerwowe.

PYTANIE 46

Czy transformatory i rozdzielnie znajdujace sie wewnatrz obiektéw szpitalnych posiadaja
zabezpieczenia przeciwpozarowe w postaci statych urzadzen gasniczych (mgta wodna lub gaz)?
ODPOWIEDZ: Nie posiadajg stalych urzadzen gasniczych.

PYTANIE 47

Czy transformatory i rozdzielnie znajdujace sie wewnatrz obiektow szpitalnych posiadajg
zabezpieczenia przeciwpozarowe w postaci automatycznej sygnalizacji pozaru? Jezeli tak, to dokad
jest przekazywany sygnat alarmowy?

ODPOWIEDZ: Szpital wyposazony jest w instalacje automatycznego i recznego sygnalizowania
powstania pozaru. Alarmowanie strazy pozarne;j.

PYTANIE 48

Jakiego rodzaju zabezpieczenia przepieciowe zostaly zamontowane w rozdzielniach w obiektach
szpitalnych i na jakim poziomie rozdziatu sieci (rozdzielnie giéwne, rozdzielnie oddziatowe,
rozdzielnie sekcyjne, itp.)?

ODPOWIEDZ: Zabezpieczenia elekiromagnetyczne i réznicowo-pradowe, na poziomie
rozdzielni pietrowych.

PYTANIE 49

Gdzie i jakie zastosowano stale urzadzenia gaénicze w budynkach szpitalnych (wodne, gazowe,
inne)?”

ODPOWIEDZ: W calym Szpitalu zainstalowane sg hydranty.

Czes¢ IT
1. Obowigzkowe ubezpieczenie odpowiedzialnoici cywilnej podmiotu wykonujacego dzialalnosé
leczniczy
Prosimy o podanie wymienionych nizej informacji w rozbiciu rocznym za rok 2012 , za rok 2013 oraz
planowany rok 2014
I. Prosimy o podanie osiagnigtych obrotéw. r. z dziafalnosci medyczne;j:

a} dla kontraktow z NFZ

~3

ul. Stepinska 19/25, 00 -73% Warszawa, tel: (22) 318 40 00, fax: {22} 318 2 05
e-mail: szpitalczerniakowski@interia.eu
NIP: 521-293-24-55; Regon: 011026815; KRS 0000033547




§ Szpital Samodzielny Publiczny
Crzernio kOWSkI Zakfad Opieki Zdrowotne]

- dla lecznictwa zamknigtego
- dla lecznictwa otwartego

b) poza umowsg z NFZ

- dla lecznictwa zamknigtego
- dla lecznictwa otwartego

:&”
a@-"

- Prosimy o podanie planowanych obrotow na . z dziatalnosci medycznej

a) dla kontraktow z NFZ

- dla lecznictwa zamknigtego
- dla lecznictwa otwartego

b) poza umowg z NFZ

- dla lecznictwa zamknigtego
- dla lecznictwa otwartego

. Prosimy o podanie liczby pacjentow

&) dla kontraktow z NFZ

- dla lecznictwa zamknigtego
- dla lecznictwa otwartego

b) poza umowg z NFZ

- dla lecznictwa zamknietego
- dla lecznictwa otwartego

. Prosimy o podanie planowangj liczby pacjentéw

a) dla kontraktéw z NFZ

- dla lecznictwa zamknigtego
- dla lecznictwa otwartego

b) poza umowg z NFZ

- dia lecznictwa zamknigtego
- dla lecznictwa otwartego

ODPOWIEDZ:
1. Osiggnigte obroty w 2012 r. z dziatalnosei medycznej:

a} dla kontraktéw z NFZ

- dla lecznictwa zamknigtego - 48 025 439,92 z1
- dla lecznictwa otwartego — 4 778 908,85 zt

b) poza umowa z NFZ

- dla lecznictwa zamknigtego ~ 59 980,86

- dla lecznictwa otwartego — 1 150 985,70

. Osiagnigte obroty w 2013 r. z dzialalnosei medycznej

a) dla kontraktéw z NFZ

- dla lecznictwa zamknigtego- 48 056 534,12
- dla lecznictwa otwartego - 4 761 904,29

b} poza umowa z NFZ

- dla lecznictwa zamknietego — 121 207,47
- dla lecznictwa otwartego 639 610,71

- Planowane obroty na 2014 r. z dzialalnoéci medycznej

a) dla kontraktéw z NFZ

- dla lecznictwa zamknigtego-brak

- dla lecznictwa otwartego -brak

b) poza umowg z NFZ

- dla lecznictwa zamknigtego- 95 000
- dla lecznictwa otwartego- 687 000

. liczba pacjentéw w 2012 r.

a) dla kontraktow z NFZ
- dla lecznictwa zamknigtego — 47 141

ul. Stepinska 19/25, 00 -739 Warszawa, tel: (22) 318 40 00, fax: (22) 318 62 05
e-mail; szpitalczerniakowski@interia.eu
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b) poza umowg z NFZ
- dla lecznictwa zamknigtego - 27
- dla lecznictwa otwartego — brak

. liczba pacjentéw w 2013 r.

a) dla kontraktéw z NFZ

- dla lecznictwa zamknigtego -~ 40 590
- dla lecznictwa otwartego — 50 236

b) poza umowa z NFZ

- dla lecznictwa zamknigtego - 52

- dla lecznictwa otwartego — brak

. planowana liczby pacjentdw w 2014 r.

a) dla kontraktéw z NFZ

- dla lecznictwa zamknigtego -brak
- dla lecznictwa otwartego -brak
b) poza umowsg z NFZ

- dla lecznictwa zamknigtego - 40
- dla lecznictwa otwartego- brak

Czemiakowski

- dla lecznictwa otwartego — 49 920

Samodzielny Publiczny
Zaktad Opieki Zdrowotnej

4. Prosimy o podanie rodzaju wykonywanej przez Szpital dzialalnosci pozamedycznej,
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wykonuje nast¢pujgcg dzialalnosc¢ pozamedyczna:
- wynajmuje wolne powierzchnie lokalowe i parkingowe.

Dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamdwien publicznych zamawiajacy
dokonuwje zmiany terminu skladania ofert. Nowy termin skladania ofert uptynie w dniu
12.09.2014 roku o godzinie 12.00. Publiczne otwarcie ofert odbedzie sie w dniu 12.09.2014
roku o godzinie 12.15.

Dziatajac w oparciu o art. 12a ustawy Prawo zamowier publicznych w zwiazku z ww.
modyfikacjami zamawiajacy zmienia odpowiednie postanowienia ogloszenia nr 275298-2014
z dnia 2014-08-19r.

i

mgr inz. ipgian Yojszewski
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Wykaz sprz¢tu medycznego o wartosci jednostkowej powyzej 500.000,00 zi
w Szpitalu Czerniakowskim SP ZOZ Warszawa ul. Stgpinska 19/25

1. Mikroskop operacyjny Carl Zeiss

A-8/1395/2011 545.000,00
2. Aparat RTG z ramieniem C

A-8/830/2008 ! 696.035,00
3. Tomograf komputerowy |

A-8/880/2009 3.578.600,00
4. Aparat RTG Apollo Diva 7

A-8/885/2009 967.230,00
5. Aparat RTG z ramieniem C

Philips BV PULSERA :

A-8/887/2009 650.000,00
6. System ucyfrowienia

A-8/890/2009 : 700.000,00
7. System archiwizacji

A-8/891/2009 1.197.600,00
8. Aparat RTG OEC WORKSTATION

A-8/220/03 527.843,00

Ogodlem wartosé 8.862.308,00
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